

# “爱心妈妈小屋”:把爱传出去

本报记者 李可新 通讯员 谢锦花

7月24日上午,在新区街道八一社区开设的“爱心妈妈小屋”里,10多名孩子正在认真地看书、做功课。在他们身边,有两名“大孩子”正在耐心地给孩子们讲解习题。

7月22日,由共青团东昌区委、新区街道八一社区与聊城蒲公英志愿者协会联合举办的“爱心妈妈小屋”暑期公益培训班,在八一社区正式开课。据了解,这是全市首个在社区成立的“爱心妈妈小屋”。在今后的一个月内,爱心志愿者将对参与活动的一些困难儿童、留守儿童、农民工子女等进行爱心辅导,让他们度过一个快乐而充实的假期。前半个月主要辅导学生的暑假作

业,后半个月主要辅导下学期的新课程,其间,还将开展书法、美术等艺术课程。

“这个暑假空闲时间很多,听说社区招募志愿者帮助学弟学妹辅导功课,我毫不犹豫地报名了,也想通过这个活动,用我所学帮助他们,奉献自己的爱心。我觉得非常有意义。”17岁的郭文恒,毕业于聊城三中,是一名准大学生,已经被山东师范大学录取,他主要给孩子辅导语文和英语。“爸爸妈妈工作都很忙,暑假里没有时间辅导我,在这里,有大哥哥姐姐辅导,真是太好了。”爱心小屋的孩子小文迪兴奋地说。据蒲公英志愿者协会会长苏金生介绍,这些学生

当中,有的是家庭支付不起高昂的辅导培训费,有的是农民工子女,假期里无人照看,协会和社区共同搭建的这个“爱心妈妈小屋”平台,开展免费培训班,让他们一起学习、交流或参与各种有意义的活动,家长放心,孩子们也能度过一个充实有意义的暑假。

“通过在社区设‘爱心妈妈小屋’,让孩子们聚集在一起共同学习,互相交流,特别是让家庭贫苦和留守的孩子们能够感受到家的温暖,可以让他们度过一个充实的假期。这类活动,社区将继续开展下去,也希望更多的爱心人士能够伸出友爱之手,把爱传递下去。”八一社区书记王辉如是说。

## 我区完善农产品营销管理

本报讯 农业品牌化经营是发展现代农业、提高农民收入的大势所趋。我区完善农产品营销管理,发展订单业务,促进农业品牌化经营。

加强农产品销售管理。生产基地在标准化生产的基础上,对直接采摘的产品实行抽检。市场交易和销售公司收购的产品要批批检测,同时提供生产基地的生产信息。对合格产品,及时将包括生产、产品、市场、销售的信息上报区质监平台后,进入销售环节交易。

倡导品牌优势。根据产业特色,把培育知名产业品牌作为品牌建设的方向和重点,“三品一标”的认证和品牌农产品的发展工作走在了全省前列。目前,已分别认证无公害农产品38个,绿色食品15个,有机食品2个。

积极发展订单农业,订单农产品达百万吨。合同鲜果蔬菜走向大江南北,远到香港、成都和东北三省。“农超”对接和“农校”对接的经营模式已经走开,包装蔬菜全面兴起。

(本报记者 张珊)

## 全区各级各部门扎实开展党的群众路线教育实践活动

●7月18日,区粮食局党委组织机关全体党员开展党员评议,并结合实际,制定了《实施方案》,为下一步开好专题民主生活会做好准备。

会议要求,严格落实好各项规定动作,并对所属基层党支部活动开展情况进行一次“回头看”。

(本报记者 彭凯 通讯员 赵云斌)

●为切实转变工作作风,提升为民服务水平,嘉明经济开发区干部争当服务群众“多面手”。

群众路线活动中,机关党员干部按照所包的村组,深入到一线为群众服务,变群众“上访”为干部“下访”,认真开展矛盾纠纷大排查、大化解活动,切实将矛盾纠纷化解在萌芽状态,对一时不能解决的重点信访对象,实行专人限时负责解决。

(本报记者 李可新 通讯员 马建富)

●新区街道开展查漏补缺“回头看”活动,立行立改重实效,确保活动不虚、不空、不偏、不走过场。

该街道在“回头看”活动中,对党员干部看立行立改措施落实了没有,看立行立改按时限要求整改没有,党员干部是否做到了边学边改、边查边改、真查真改。目前,前期排查的30个问题已全部整改到位,新增3个查摆出的新问题,正在进行积极整改。

(本报记者 李可新 通讯员 谢锦花)

## 沙镇镇党组织拓宽农民致富渠道

本报讯 为提升农民的致富空间,沙镇镇党组织拆“小”利“废”,拓展用地空间。

该镇有存量闲置地200多亩,为了整合土地资源,充分挖掘闲置土地效能,利用老供销社的闲置土地,“装”下了3个企业和一个建筑面积2000多平方米的大型超市;拆除小砖窑,腾出50多亩土地落户高档服装加工生产项目浙江高邦集团,使一个年产800万件的服装项目落户。

(本报记者 李可新 通讯员 白鑫鑫)



自全区征兵工作开展以来,柳园街道办事处辖区内适龄青年报名踊跃。7月23日,街道联合区公安部门、医疗部门对入伍报名人员进行体检,为下一步入伍正式体检做好筛选工作。

(本报记者 杜宁 特约记者 李云政 摄)

## 侯营镇抓招商引资促地方经济发展

本报讯 今年以来,侯营镇把招商引资作为促进地方经济发展的重中之重来抓,采取多种措施,在全镇形成了“人人想项目、人人跑项目、人人抓项目”的良好氛围。今年1—7月份,该镇共引进项目8个,其中竣工投产3个,在建5个。

落实责任抓招商,该镇对引入项目严格落实领导帮包责任制,对项目审批、建设、发展等全程跟踪服务,努力打造一流的投资环境;

创新举措促招商,在外出招商的同时,干部职工通过专题学习的形式了解该镇的区位优势及优惠政策,鼓励大家招引项目,在全镇上下形成“亲商、助商、安商”的良好招商氛围;激励政策助招商,该镇采取任务分解到各部门、责任到人的形式,制定招商引资奖励政策,对招商做出突出贡献的先进单位和先进个人进行奖励,最大限度地调动起干部职工招商引资的积极性。

(本报记者 刘颖 通讯员 许自强)

## 我区上半年政府采购节约资金1057万元

本报讯 我区结合正在开展的党的群众路线教育实践活动,按照“公正透明、程序规范、运作严谨、监督高效”目标要求,严格执行政府采购规定,规范政府采购行为,圆满完成了各项任务。上半年,全区共组织集中采购139次,采购预算金额为15094万元,实际采购金额14037万元,共节约资金1057万元,资金节约率7%。

今年以来,东昌府区财政局进一步完善政府采购预算管理,严格执行政府采购目录和限额标准,扩大政府采购项目实施范围和采购品种,强化部门集中采购和分散采购的管理与监督,加强政府采购预算的执行;对政府采购信息和各环节公开透明化,凡应纳入政府采购范围的项目,均要求全部通过政府采购实现“应采尽采”,为政府采购市场营造了“公开、公平、公正”的良好氛围。

(本报记者 张彩凤 特约记者 豆振兴)

## 区老促会到聊城国际和平医院举办“庆八一”慰问功臣文艺演出

本报讯 7月25日,东昌府区老促会联合聊城百花艺术团到聊城国际和平医举行“庆八一”慰问功臣文艺演出。

演出在舞蹈《沂蒙颂》中拉开帷幕,情景表演《绣红旗》、舞蹈《十送红军》等节目表达了对革命前辈的深切缅怀和无限感激;男生独唱《咱老百姓》、男女二重唱《双脚踏上幸福路》,小合唱《远方的客人请你留下来》及模特表演《最美不过夕阳红》、民歌联唱《回娘家》《采茶舞》《蝴蝶泉边》等精彩表演博得老人们的热烈掌声。整台演出以歌颂党、歌颂祖国和歌颂人民军队为主旋律,弘扬了“军爱民、民拥军”的光荣传统,营造了浓浓的“军民一家亲,和谐大家庭”的氛围。

(本报记者 李念辉 通讯员 李琳)



为有效防止房产交易中止带来的虚假退税等执法风险,区地税分局加强与房管局网上备案部门的联系,认真核实前来办理契税的房产有无查封、扣押等情况,保证交易行为的真实可靠。

(本报记者 刘颖 通讯员 程莎 摄)

## 抓好党风廉政建设 助推现代农业发展

区农业局党组副书记、局长 张昭江



今年以来,区农业局以党的十八大和十八届三中全会精神为指导,始终把党风廉政建设主体责任记在心上、扛在肩上、抓在手上,真正做到思想认识到位、学习理解到位、工作措施到位,党风廉政建设工作取得明显成效。

一是强化责任落实。严格执行党风廉政建设责任制,强化主要领导第一责任人意识,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调、重要案件亲自督办。领导班子成员坚持“一岗双责”,把党风廉政建设

融入业务工作各个环节,做到业务工作和党风廉政建设工作“两手抓、两手硬”。认真履行局党组主体责任,做到守土有责、守土尽责,对苗头性问题早发现、早提醒、早纠正。

二是严明政治纪律。严明党的政治纪律,坚定理想信念,严格执行有关制度,做到令行禁止,确保政令畅通。强化纪律刚性约束,把纪律执行情况纳入对党员干部的日常培养、选拔管理和使用全过程。加强对局领导班子及其成员遵守党的政治纪律、落实十八大精神和省、市、区委决策部署的监督,确保党的路线、方针、政策和决议的贯彻执行。

三是深化廉政教育。以培育和践行社会主义核心价值观为重点,抓好反腐倡廉宣传教育。在楼道、走廊等场所展示廉政文化图片、警语、格言,营造良好的

可视廉政文化氛围。通过廉政党课、专家报告会、观看警示教育片等方式,以案施教,以案明纪,以案说法,以案释理,使党员干部引以为戒、防微杜渐。同时,深化廉政风险防控工作的动态管理,做到权力运行到哪里,廉政风险防控工作就监督到哪里。

四是加强监督检查。落实中央“八项规定”和省、市、区委有关规定,完善处理农业信访案件的工作机制,畅通网络、电话、信件、来访等接访渠道,倾听群众呼声,及时妥善处理群众反映的问题。加大对农惠农政策落实和资金使用情况的监督检查力度,今年5月份,某镇技术站站长就因落实强农惠农政策不到位,受到党纪处分。强化农村集体“三资”管理,加强土地承包经营权流转管理和服务;加大农资监管力度,严肃查处制售假劣农资等

坑农害农行为;加强对职能部门履行职责的监督检查,提高执法服务水平。切实加强对农业项目资金的管理和检查,项目物资采购实行公开招标,阳光操作,有效防止和坚决纠正弄虚作假、违规操作使用专项资金等违纪行为。

下一步,我们将以党的群众路线教育实践活动为动力,围绕推进“三农”重点工作落实,进一步强化党风廉政建设主体责任,不断提高反腐倡廉工作水平,为实现农业更强、农村更美、农民更富目标提供坚强的政治保障。

